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=72 2] Al 2 AA ool mhE wRe] AlAES JjEfH o Ko
= 82 o] Al 3 AA ool whE wReE] AlARlS JHEA o Ko

110 : w|2a Al o]go] 120: & A& 37
130 : Ao} &4 140 : Flo]A] #A2E D 744 =X 35
150 : 4 A8 #2160 eloje] A= A8 3=

170 - =9 w9 32 180 : A ¥ 3=

o A& 2 AA 7VEE2 st dAEZ Qs &5 & diolHe a&%<d
olH & A st BAgolA thdst AJAEE QsiA ! o Al HA A= ]EW]' 5]# t]

oy dE Ad e &<t (perturbations)oll &34 HlolEl7} &4 4= vk &4 dlolH & &8t BA 7] 9aiA o
O3l HhH S o] Aoty o] 231 ). 2 AdHZ oY AE 752 RS ZE (Reed-Solomon code), & Z= (Hamming
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At dart vk v E dHolHE 7|52 W Ado] EAstH e, 7|5 HolH = A5l wet 1
aL 3 Hdg= o dE &9, HelHE 7158k o4 T volHE 7|53 Fol Aol
WA = Qv Aol HrE &, 715E dolBE Fad volE AAE J&Eroﬁoﬁ gy, whef HlolElE 7153 o A
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el A 7] dleol® ZLm53 A 8= 7] Al 1 AAA deole B 7] Al 2 Al=A4] vlolH & o] &&ht.

2 g o] o A Al A Ao o] Fx B o A5t o]l AAIE] ArE Aot}

T 12 B2 dyo] A 1 AAdof] mE & 3 v FAE VYR HoFs BTt} W] mE & 3|
A W52 GX = NANDE Z Al wxe] Fx|oltt, stA| gk 2 o] tf& Wie A& (d& 59, MROM, PROM,
FRAM, NORY Zg|A] vlg] &3], 5ol A89 4= A2 o] Fofo] 540l A48 553 A5l Al A 3}t

5 3k W2 E] X (100)= HW 28] A o]d o] (memory cell array) (110)& i%‘*é
1k 110)0+= qE (= A= el E)H dE (= HE g5 fEY

FE|= v e Aso] jdd Rl AL 7}7H2 N-H|E fo]E (N%l“t—‘ll‘ir/}iﬂ’k)e At & —.4%“3

AMEolth o2 5 ZF w2y Ae 1-H]E do]g Ei= 2-°E do|HE A A3t} & AE 3 Z (row selector
circuit) (120)= Aol 4] (130)° oA Ao =™, & o =g 2ol FHate] A5 T Ao sttE degin. #Ho]#] ¢
A 2~8 2 A F% 3] 2 (page register and sense amplifier circuit) (140)= Ao 22 (130)90 2]3]A Ao =¥, H]
= S E TA A kAR, dEd 7212t Ul§ekE (e 54 e AEe el 42 ulsste) B9 /9] HelA|
A A 2~H B A SE7| S et do)A] B A AH B A FF 32 (140)= ¢7] 52 W] Al o gle] (110)
25 dolgE ¢, 227] T2 484 dolHe wel 45 (B HE #R1E5)S 2219 M9 (program voltage)
=2 a3 F4 A (program inhibit voltage) 0.2 A A 3k},
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4 Mg 32 (column selector circuit) (150)= & o] =8| 2ol §H©38FA Ho]#] HA 2 2 14 FEZ7]E5S A3
A (dE 59, vlo] B/ = TR Ay, & Ag =2 (150)9 =, vl F == EA =X kx|, dlo]#] =]~
B 9 A SE7]50] 4T G E SAA R AEE R o=y s 7hH 7L Al gt HolE A& A9 3= (data
path selector circuit) (160)E 227] 224 Ad=8 vy 32 (17002 3] dHE = volg 2EE0 & A9 3=
(15005 &3l dlo]A] A 2=H 2 A $% 3214002 AL EF Alo] 22 (130) o3A] AloEct 3 dloly
A2 Y 32 (160)= 27 T2 Ad #d 3 & (power failure judging circuit) (180)¢] &9 HlolEj7} & A Y 3=
(150)& &3l #olA dA2=H F A SF 3 Z2(140) = A =S Ao 24 (130) oJ3iA] Aloj€tt dioly F=2 A
g 32 (160)= ¢17] 52A] #Hol A dlA =8 Z 74| 53 3= (140)°] s ¢3 %l dole 2550l &4 WH 3]
2 (170)2 AGH =S Alo] 24 (130)°l o] aljA] Alo] ).
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H 55 (e do]x] HolH)S g utel A A4 dioly (o]a}, Al 1 AAA deolget AshE LdAsc g b 3=
(180l A A Al 1 A=A diole = BE oy 2FE0] Jd2E T doly 4= A9 g2 (160) 2 4 A8 3=
(15002 E3a #lo1A diA2E 2 A SZ 32 (140) 2 AdEdn) o)A gA A8 2 2x] FZ 3|2 (140)0] 4+ A
FE doly 1uE 2 Al 1 A=A dolHE wEE A ofgo] (110)ol] Aol 22 xit}. wlxe] A ool (110)7} #d
de 9 Avo] Jeg FREE A, "oy 2552 v o A3 A 1 A3 dole = ECC vl A He}
S ~9lo] DE=o] AAFET HolXA] HA2~H B A FEH 2 (140)00 9JdlA ¢l8zl doly 255 2 Al 1 A4
dlolEl 7} &4 A8 32 (150) 2 dlolE] A& A8 3|2 (160)5 T3 252 85+ el 5234, 44 3 32 (180)
v =95 oy 2FE2FH A dolg (o]a), Al 2 A AA] dlolE g AFhHE Bt A ¥d 3= (180)+=,
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T 25 xshd, doly A2 A 32 (160)= Al 1 2 Al 2 291X E (161, 162)& ¥83ic) Al 1 29X (161)& 2~
7] FAA T2 R A1S (READ) 2 Z8 7L 2% (FLAG SH3te] &8 vy 32 (1709 &9 =& A3 33 3
2 (180)9 &85 Austa, Aud £2& A9 A9 32 (15002 dEdt), o & &9, 52 2= A% (READ)7F 7] &
2 e Ze 2 415 (FLAG)Z7F B8 8 s &= 49, Al 1 292 (16D« 458 WY 2 (17009 595 4 A9
3|2 (150)= dggth 52 2= 45 (READ)7F 227] 5245 Yeld ol S22 2ls (FLAG)7F &4 8ts &= A5, Al 1 =
#2 (A6D)E AA 8 32 (1809 =82 & AE 2 (156002 A3} A 2 29 (162)« 52 E= AT
(READ)ol| g-&3ste] & A8 32 (150)¢ d=8 W =2 (17005 AgH oz d4¢it. o & 59, 53 ZE AlS
(READ)7} 8171 &2he Yepd o, Al 2 2912 (162)+= & A9 32 (1509 &9 ¥y 3|2 (17005 A7 H o= dd
st} 52 = 415 (READ)7F 227 40 (Be 2209 52H)S YEpd o, Al 2 2912 (162)+= & A9 3|2 (150)<}
JEH WY 2 (17005 A7 H oz #ed),

O

A&aA & 28 FAxshd, A4 w9 32 (180)+ A=A Hlol¥] A 7] (checksum data generator) (181), 29 X]
(182), Aol7] (183), AR =¥ A E (184), 18|21 H]1L7] (185)= ¥ &3lt},

AT dlelE A7) (181 2171/227] 523A] 25 2135 (CLK)Y §83+ HolE W2 (DBDE 53 AEH+= do]
B IF (B vlo]E/YE W99 HolE HES)S d#EutE=t) ojd%/220] 2 dlolE] 1E5o] do]g B~ (DBDE &
3 B AEE o, A=A dely HA7] (181)+« AAA dioly (CSD)E A ~91%] (182)« 54 RE 4l&
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(READ) 2 Z 7 A5 (FLAG) Sw@3ate] A=Al HlolE (CSD)E 29X (161 R == HA A~FH AE (184)% =23
D} o = ZH 1 A5 (FLAGE ¢ %1/229 4 dlolE 1FE°] HolE ¥ (DB)E &3l 7 dE5] e Al dddlA
iﬁ}ﬂlﬂr EEH A5 (FLAG)7} HlZd ske] o = &<t =914 (182)« 4 RE A% (READ)oﬂ A glo] A2
1 olE (CSD)E &3 3&}A] &=t} aﬂz A% (FLAG)ZF @ stH o = &2t 2914 (182)+ 54 == A& (READ)
o wpe} 2 =24 rﬂ ol (CSD)E 29 (16D & T dAAH AE (184) 2 =33t} 52 = 2135 (READ)7} 227] &
& VER o, *% =] (182)= iﬂﬂ’}i dlolE (CSD)E =9 A (1612 &8st} o= A A4 dlo|g (CSD)7F 2~7] &
Al o]y 2FET I WEZE A ojdlo] (110)0] AFE S oulstt}, o] o] A A E Zolt}, 52 BE Al
% (READ)7} ¢ 71 T2 yERd w), 29 (182)& A A4 dlolE] (CSD)Z @A ~H AE (184) 2 &3t} 52 e
2135 (READ)= &= 19] Alo] 4] (130) .= H-E] A&t}

A&A, Ale17] (183)= 25 415 (CLK)C Sate] Zd 1 213 (FLAG) % A A4 dlolE ##] A& (CSD_LAT)E
WA st o714, S5 A% (CLK)E 7] 2] /RE 2152 A4 18]a1 227] 2 A] /WE 2524 & 19] Ao 24
(130) . 25§ xﬂ*ﬂv‘r el vk 2ol ¢}7] A /RE 2l5el 57]E o] dlolE 7t R 2 ¥ F a1, 22 7] FAFA
/WE 21z F7]% o] dlolg 7} R 255 JHE), & o] =7} 528-n}o] E Ho] ¥ 49, 528-H}o]| E t|o]E =
512 vle] E9] wQl tlo]E| ¢} 16 ufo] E9] ~u|of Ho|E & et} 5o dlo]E o= ¢ F-ol| A A& 5= ECC o] ¥
2 4 ¥ 32 (180l A A E A A dlolEl 7t gt whebA, $171/227] 5 2HA], /RE = /WE 215+ 5281H
Egsi o]y A9, A7) (183)& ¢171/227] & 2FA] 525W A dHlolE Z1F-o] dlolH W2 (DB E 3l 42 v &
B2 A% (FLAGE 3lo]l 2 A3t/ 71t Alo)7] (183)+ ¢17] 24 Zal 2 A& (FLAG)7F EA43dE uf 25 23
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